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Horizontaal 4 Zo ongeveer niet

7 Het is heel achterbaks. (4)
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vertrouwd om
onder elkaar te
zijn. (6)

Gaat open met
applaus. (6)
Terrein voor
zanggroepen? (9)
De val van een
koker (3)

Maatschappij die
voor nop vliegt.
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Wagen voor het
werkverkeer. (9)

Geaccepteerd dat
het geslaagd is.

(6)
Speelman. (6)
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Venijnig
amfibie. (9)
Zo te horen is hij

een vluchtige
gast. (4)

Zuiver wordt een
orgaan
weergegeven. (4)

zes van de
zoekers krijgen
een kleur. (4)

Breuk. (9)

9 Gemerkt dat het
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afgezaagd is (5)

Een dandy wordt
er gek van (4)

Aan boord is het
spoedig voorbij.
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Ook niet
voortdurend
tehoren. (4)

Bentu
Europeaan die
voor melk is? (4)




